



Obec Písečné
Písečné 25, 59301 Bystřice nad Pernštejnem
IDDS: tbfbjh, IČO: 00842206



Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Písečné č. 5/2023

Místo konání:

Písečné – obecní úřad, Písečné 25

Termín konání:

8. 9. 2023 v 17:00

Přítomni:

Ing. Marek Černý (starosta), Mgr. Kateřina Kolářová Justová (místostarostka), Josef Flek, Kateřina Černá Fulnečková, Petr Peňáz, Mgr. Ivo Solař – 6 členů zastupitelstva

Veřejnost: -

Omluveni: Pavlína Trávníčková

Přítomnost stvrzena podpisem v prezenční listině, která tvoří přílohu tohoto zápisu.

1 – Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu, schválení programu jednání

Zapisovatelem zápisu ze zasedání zastupitelstva č. 5/2023 určena Mgr. Kateřina Kolářová Justová, ověřovateli zápisu určeni Mgr. Ivo Solař a Petr Peňáz.

Starosta předkládá ke schválení program v následující podobě, doplňuje bod zasedání č. 3 o rozpočtové opatření č. 9/2023:

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu, schválení programu jednání
2. Kontrola plnění usnesení
3. Rozpočtová opatření č. 6/2023, 7/2023, 8/2023 a 9/2023
4. Návrh Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství se spol. EKO-KOM, a.s.
5. Návrh na odkoupení pozemku parc. č. 567 v k. ú. Písečné do vlastnictví obce
6. Lesy ČR – žádost o prodej/směnu pozemku parc. č. 592 v k. ú. Písečné
7. Stanovisko obce ke kácení a náhradní výsadbě stromů u komunikací ve správě KSÚSV
8. Novelizace OZV o místních poplatcích – diskuze o možných změnách
9. Aktuální informace o probíhajících a dokončených projektech
10. Diskuze, různé a závěr

Návrh usnesení: *Zastupitelstvo obce **schvaluje** program jednání zastupitelstva č. 5/2023.*

Výsledek hlasování: schváleno

pro: 6 proti: 0 zdrželo se: 0

Obec Písečné
Písečné 25, 59301 Bystřice nad Pernštejnem
IDDS: tbfbjh, IČO: 00842206

2 – Kontrola plnění usnesení

Starosta obce zrekapituloval usnesení, která k předchozímu zasedání zastupitelstva obce dosud nebyla splněna. Vysvětlil stav těch, jejichž plnění nadále trvá.

Dosud probíhá: -

3 – Rozpočtová opatření č. 6/2023, 7/2023, 8/2023 a 9/2023

Starosta informuje o rozpočtových opatřeních, jež byla řádně vyvěšena na úřední desce.

4 – Návrh Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství se spol. EKO-KOM, a.s.

Starosta informuje o legislativních změnách, týkajících se zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů. Novelizace se týkají zákona o odpadech, zákona o obalech, směrnice EU, a dalších předpisů.

Návrh usnesení: *Zastupitelstvo obce **schvaluje** návrh „Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství“ pod ev. číslem 20/0027 se společností EKO-KOM, a.s., IČO 25134701, a **pověřuje** starostu uzavřením předmětné smlouvy.*

Výsledek hlasování: schváleno pro: 6 proti: 0 zdrželo se: 0

5 – Návrh na odkoupení pozemku parc. č. 567 v k. ú. Písečné do vlastnictví obce

Starosta připomíná návrh na odkoupení pozemku p.č. 567 v k.ú. a obci Písečné ve vlastnictví soukromých osob. Pozemek je pro obec zásadní s ohledem na plánovanou trasu kanalizace a také propojení místní komunikace. Vzhledem k požadované ceně ze strany vlastníků, byly diskutovány i varianty vedení budoucí trasy kanalizace jinou cestou. Alternativy by byly nákladnější, a ne tolik vhodné, jako vedení přes pozemek vlastníků. Vlastníci nesouhlasili se zřízením věcného břemene vedení kanalizace. Vlastníci souhlasí s kupní cenou 140.000,- Kč.

Návrh usnesení: *Zastupitelstvo obce*

- I. **schvaluje** koupi pozemku parc. č. 567 v k. ú. Písečné [720739], obec Písečné, o výměře 259 m² od současných vlastníků Vlastimila Lukase a Ing. Zdeňka Lukase za celkovou kupní cenu ve výši **140.000,- Kč**.*
- II. **ukládá** starostovi jménem obce uzavřít předložený návrh smlouvy kupní dle bodu I tohoto usnesení a podat příslušnému katastrálnímu úřadu návrh na vklad vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí. Správní poplatek za vložení návrhu na vklad hradí kupující.*

Výsledek hlasování: schváleno pro: 6 proti: 0 zdrželo se: 0

Obec Písečné
Písečné 25, 59301 Bystřice nad Pernštejnem
IDDS: tbfbjh, IČO: 00842206

6 – Lesy ČR – žádost o prodej/směnu pozemku parc. č. 592 v k. ú. Písečné

Starosta shrnuje dosavadní jednání ohledně žádosti Lesů ČR o možném prodeji pozemku p.č. 592 v k.ú. Písečné, druh pozemku ostatní plocha. Obec nemá potřebu předmětný pozemek prodávat, předmětný pozemek je proužkem mezi lesy, nevyužívaný, nezalesněný. Navrhuje nabídnout žadateli směnu za obdobný pozemek v katastru obce Písečné nebo katastru sousedních obcí a dát tuto variantu ke zvážení Lesům ČR.

7 – Stanovisko obce ke kácení a náhradní výsadbě stromů u komunikací ve správě KSÚSV

Starosta dává k zamyšlení postup obce při požadavcích na náhradní výsadbu stromů, jejichž kácení bude povoleno. Zastupitelé shodně navrhnou trvat na náhradní výsadbě, vhodnost druhu stromu a umístění řešit individuálně dle místních poměrů a zajištění bezpečnosti.

8 – Novelizace OZV o místních poplatcích – diskuze o možných změnách

Starosta informuje o nutnosti vydání nových vyhlášek o místních poplatcích.

V současnosti má obec vydání obecně závazné vyhlášky, které zavádí místní poplatky ze psů, z pobytu, vstupného, za odpadové hospodářství. Dává k zamyšlení do příštího zasedání navýšení poplatků ze psů a z pobytu a případně možnost zavedení poplatku z užívání veřejného prostranství. V případě poplatků ze psů navrhuje zvýšení 200,- Kč za prvního psa a 300,- Kč za každého dalšího. U poplatků z pobytu zastupitelé navrhnou mírné zvýšení s ohledem na občanskou vybavenost obce a služby, které jsou umožněny přechodně ubytovaným v obci.

9 – Aktuální informace o probíhajících a dokončených projektech

Starosta nastiňuje projekt výstavby stříšky před kulturním domem, kdy budou zastřešena místa k venkovnímu posezení.

Smlouvy na elektřinu a plyn na příští rok pro obecní budovy jsou na příští rok uzavřeny.

10 – Diskuze, různé a závěr

V diskusi zmíněno umístění Písečného v meziobecních Hrách bez hranic na třetím místě. Na obec Písečné také připadlo pořadatelství v příštím roce. V průběhu roku budou diskutovány možnosti místa pořádání, občerstvení a zajištění dostatečného počtu dobrovolníků k zajištění průběhu Her.

Rozsvěcení stromečku proběhne první adventní neděli 3. 12. 2023. Setkání seniorů prozatím bez termínu.

Příští řádné zasedání zastupitelstva proběhne v pátek 20. 10. 2023.

Zasedání ukončeno v 19:15.

Obec Písečné
Písečné 25, 59301 Bystřice nad Pernštejnem
IDDS: tbfbpjh, IČO: 00842206

Seznam přijatých usnesení:

5/2023-1: Zastupitelstvo obce **schvaluje** program jednání zastupitelstva č. 9/2022.

5/2023-2: Zastupitelstvo obce **schvaluje** návrh „Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství“ pod ev. číslem 20/0027 se společností EKO-KOM, a.s., IČO 25134701, a **pověřuje** starostu uzavřením předmětné smlouvy.

5/2023-3: Zastupitelstvo obce

- I. **schvaluje** koupi pozemku parc. č. 567 v k. ú. Písečné [720739], obec Písečné, o výměře 259 m² od současných vlastníků Vlastimila Lukase a Ing. Zdeňka Lukase za celkovou kupní cenu ve výši **140.000,- Kč**.
- II. **ukládá** starostovi jménem obce uzavřít předložený návrh smlouvy kupní dle bodu I tohoto usnesení a podat příslušnému katastrálnímu úřadu návrh na vklad vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí. Správní poplatek za vložení návrhu na vklad hradí kupující.

Zapisovatel: Mgr. Kateřina Kolářová Justová

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Ivo Solař

..... Petr Peňáz

Starosta: Ing. Marek Černý

V Písečném dne: 8. 9. 2023

Vyvěšeno:

Sejmuto: